
02/10/2021 CUMARTESİ  49.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  3 CÜDA SAHA VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 5  11 SANTORONI GIRL START MAHALLİNE GİTTİĞİ SIRADA BİNİCİSİNİ 

DÜŞÜREREK KAÇTIĞINDAN VE YARIŞ MESAFESİNDEN 

FAZLA KOŞTUĞUNDAN

 6  7 BÖRÜ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 10  1 ATİK ATİK  GASTROENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı
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4 numarada kayıtlı ESKİ BEDİR GÜZELİ isimli atın binicisi İsmail KALE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurlumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 03.10.2021 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı SARIŞIN İZMİR isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı DEMİRÇENE isimli atın binicisi Mahmut SAV koşun bitiminde atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atın sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca atın 7 gün 

süreyle istirahati uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı CÜDA isimli at kum pistten çim piste geçiş yaptığı sırada bariyerlere çarpmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş olup atta açık kanamalı yara  tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca 7 gün süreyle 

istirahati uygun görülmüştür.

5 numarada kayıtlı KAYAESİN  isimli atın binicisi Mert UYAR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numarada kayıtlı STRABON isimli atın binicisi Nasuh AKTAŞ koşunun tamamında fazla sayıda kamçı kullanmak (9 kamçı)  

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunması takiben yapılacaktır.

Nasuh AKTAŞ savunmasını 07.10.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup adı geçen binici ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 08.10.2021 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı EL PATRON isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapmış ve yarışı geciktirmiştir. Bahse konu atın antrenörü 

Aytekin  COŞKAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı TAÇSULTAN  isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı DEFNELİ isimli atın binicisi koşu sonunda atından düşmüştür. Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş 

ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

10 numarada kayıtlı BERNA GÜLÜ isimli atın binicisi Muhammed  Burhan ÖNCEL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı SADİŞKAYA isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapmış ayrıca yarışa geç adapte olmuştur. Bahse konu 

atın antrenörü Faruk KEMAHLIOĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı BAYBORA isimli atın binicisi Mürsel KAYİŞ start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


